

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проєкту постанови Кабінету Міністрів України
«Про затвердження Технічного регламенту аерозольних розпилювачів»

1. Мета

Проєктом постанови пропонується затвердити Технічний регламент аерозольних розпилювачів, розроблений на основі Директиви Ради 75/324/ЄЕС від 20 травня 1975 року, про наближення законодавства держав-членів стосовно аерозольних розпилювачів.

2. Обґрунтування необхідності прийняття акта

Відповідно до розділу V глави 6 додатка XXIX та розділу V глави 7 додатка XXXI Угоди про асоціацію між Україною, з однієї сторони, та Європейським Союзом, Європейським співтовариством з атомної енергії і їхніми державами-членами, з іншої сторони (далі – Угода про асоціацію) Україною взято зобов'язання щодо імплементації Директиви Європейського Парламенту і Ради 2012/18/ЄС від 04 липня 2012 року про контроль загроз виникнення значних аварій, пов'язаних із використанням небезпечних речовин, та про внесення змін і подальше скасування Директиви Ради 96/82/ЄС, Директиви Європейського Парламенту і Ради 2008/68/ЄС від 24 вересня 2008 року про внутрішні перевезення небезпечних вантажів, а також Європейської угоди про міжнародне дорожнє перевезення небезпечних вантажів (ДОПНВ).

Об'єктами цих актів законодавства ЄС є аерозольні розпилювачі. Відповідно до пункту 11.1 примітки в додатку I до Директиви 2012/18/ЄС та пункту 6.2.6.4 додатка А до ДОПНВ вимоги щодо аерозольних розпилювачів вважаються виконаними за умови дотримання Директиви Ради 75/324/ЄЕС.

Імплементація цього акта законодавства ЄС також сприятиме реалізації статті 56 Угоди про асоціацію, згідно з якою Україна зобов'язується вживати необхідних заходів з метою поступового досягнення відповідності з технічними регламентами ЄС.

3. Основні положення проєкту акта

Проєктом постанови пропонується затвердити Технічний регламент аерозольних розпилювачів, який визначатиме вимоги щодо технічних характеристик такої продукції і надання її на ринку України, гармонізовані з європейськими.

4. Правові аспекти

У цій сфері суспільних відносин діє Закон України «Про технічні регламенти та оцінку відповідності».



5. Фінансово-економічне обґрунтування

Реалізація проєкту постанови не потребуватиме додаткових видатків з Державного бюджету України та місцевих бюджетів.

6. Позиція заінтересованих сторін

Проєкт постанови не стосується питань функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку, соціально-трудової сфери, прав осіб з інвалідністю, функціонування і застосування української мови як державної і не потребує розгляду уповноваженими представниками всеукраїнських асоціацій органів місцевого самоврядування чи відповідних органів місцевого самоврядування, уповноваженими представниками всеукраїнських профспілок, їх об'єднань та всеукраїнських об'єднань організацій роботодавців, Уповноваженим Президента України з прав людей з інвалідністю, Урядовим уповноваженим з прав осіб з інвалідністю та всеукраїнських громадських організацій осіб з інвалідністю, їх спілок, Уповноваженим із захисту державної мови.

Проєкт акта не стосується сфери наукової та науково-технічної діяльності і не потребує розгляду Науковим комітетом Національної ради з питань розвитку науки і технологій.

Для проведення консультацій з громадськістю та отримання пропозицій проєкт постанови було розміщено на офіційному сайті ДСНС 15 січня 2019 року.

7. Оцінка відповідності

Проєкт постанови не містить положень, що:
стосуються зобов'язань України у сфері європейської інтеграції;
стосуються прав та свобод, гарантованих Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод;
впливають на забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків;
містять ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов'язаних з корупцією;
створюють підстави для дискримінації.

Проєкт постанови буде надіслано до Національного агентства з питань запобігання корупції для визначення необхідності проведення антикорупційної експертизи та на проведення цифрової експертизи до Міністерства цифрової трансформації України.

8. Прогноз результатів

Прийняття проєкту постанови забезпечить виконання вимог Законів України «Про технічні регламенти та оцінку відповідності», «Про об'єкти підвищеної небезпеки» і «Про перевезення небезпечних вантажів».

Заінтересована сторона	Вплив реалізації акта на заінтересовану сторону	Пояснення очікуваного впливу
Держава	Позитивний. Забезпечення належного рівня захисту життя та здоров'я громадян шляхом забезпечення можливості придбання аерозольних розпилювачів з підтвердженими показниками безпеки	Прийняття проекту постанови підвищує рівень захисту життя та здоров'я громадян шляхом забезпечення можливості придбання аерозольних розпилювачів з підтвердженими показниками безпеки, в державі - шляхом здійснення оцінки відповідності аерозольних розпилювачів у законодавчо регульованій сфері, здійснення державного ринкового нагляду аерозольних розпилювачів
Суб'єкти господарювання	Позитивний. Зменшення фінансових ризиків, пов'язаних з наданням на ринку аерозольних розпилювачів з суттєвим ризиком. Зменшення витрат на проведення оцінки відповідності за рахунок застосування Правил визначення вартості робіт з оцінки відповідності вимогам технічних регламентів, що виконуються призначеними органами з оцінки відповідності та визнаними незалежними організаціями	Проектом постанови передбачається визначення обов'язків суб'єктів господарювання щодо виконання суттєвих вимог, оцінки відповідності, надання на ринку, введення в обіг і експлуатацію аерозольних розпилювачів, подібні тим, що визначено актами законодавства ЄС
Громадяни	Позитивний. Зниження ризиків, пов'язаних з використанням аерозольних розпилювачів. Забезпечення належного рівня захисту життя та здоров'я громадян шляхом забезпечення можливості придбання аерозольних розпилювачів з підтвердженими показниками безпеки	Проектом постанови передбачається здійснення державного ринкового нагляду аерозольних розпилювачів

Голова Державної служби України
з надзвичайних ситуацій

Сергій КРУК

« ___ » _____ 2022 р.